

## **„Kongató zenei alkotó- és tehetséggondozó műhely”**

**TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00847**

„Kongató zenei alkotó- és tehetséggondozó műhely” című projektünk keretében egy zenei alkotó- és tehetséggondozó műhely kialakítása a célunk, mely helyet biztosít helyi amatőr zenekarok alkotó folyamataihoz. Szabad, kötetlen formában lehetőséget biztosítunk fellépéseikre tematikus zenei műhelyek szervezése révén. De ezen felül ifjúsági foglalkozásoknak is helyet biztosít. Ezek célja a tehetséges és a zene iránt érdeklődő fiatalok felkarolása, képességfejlesztése, mely 3 területre fókuszál. Az énekműhelyben profi segítséggel bontakoztathatják ki tehetségüket a fiatalok. Énektanár vezetésével sajátítják el a szolfézs- és zeneelméleti alapokat, a hangképzés alapelveit, stílusismeretet, klasszikus és modern énekstílusokat. A Gitárműhely során zeneelméletet, hangszerkezelést tanulhatnak a fiatalok az alapoktól kezdve, és többféle műfajban is kipróbálhatják magukat. A Stúdióműhelyben pedig profi szakember vezetésével kukkanthatnak be a fiatalok egy hangstúdió működésébe, a keverés, a zenei alapok készítésébe, és lehetőség nyílik saját produkciójuk rögzítésére is. A foglalkozások heti rendszerességgel valósulnak meg.

A fiatalokkal foglalkozó szakemberek számára a tehetséggondozásról, képességfejlesztésről, a zene személyiségre gyakorolt hatásáról szervezünk a megvalósítás ideje alatt 2 alkalommal fejlesztő műhelymunkát.

### **A projekt célja:**

Hosszú távon célunk, hogy egy olyan zenei műhelyt hozzunk létre, mely támogatja a tehetséges fiatalok zenei képességének fejlesztését és hosszú távon egy közösségi színtérként jelenik meg, biztosítva ezzel a helyi közösségi értékek és hagyományok megőrzését, a térség széles körben való megismerését, a fiatalok részéről jelentkező zenei kulturális ingerek iránti szükségletek kielégítését.

Legfontosabb célunk, hogy a zene minél több fiatalhoz eljusson, így biztosítva a képességek minél magasabb rendű fejlődését, hangsúlyosan kiemelve a személyiség és a magatartás fejlődését. Továbbá minél több tehetséges fiatal számára kívánjuk biztosítani a lehetőséget, hogy képességeiket kibontakoztassák, azt minél magasabb szintre emeljék. Ezen felül fontosnak tartjuk, hogy a fiatalok hasznos szabadidős elfoglaltságot találjanak, mely egyben szórakoztató és fejlesztő is, kiemelve a személyes kapcsolatokon alapuló közösségépítést. Célunk az ifjúság zenei nevelése és ezzel a zenei közösségi élet fejlesztése, annak minden képességre gyakorolt fejlesztő hatásával együtt. Támogatni kívánjuk ifjúsági zenekarok megalakulását, elindulását, s hosszú távon életképes produkciók létrehozását.

### **Célcsoport:**

A projekt közvetlen célcsoportját jelentik a Gárdonyban és térségében élő 25 éven aluli fiatalok, akik a tevékenységek közvetlen résztvevői lesznek. Közvetve pedig az egész település, térség lakossága is célcsoportunkat jelenti, hiszen a programmal ők is egy kulturális aspektusból színesebb település részeseivé válnak. Ezen felül pedig célcsoportunkat alkotják azon szakemberek is, akik a fiatalokkal foglalkoznak.

**Megvalósítási időszak: 2020.04.01-2021.09.28.**

**Támogatás összege: 3 908 400.-Ft**